



ПОДАРИ ЗАВТРА

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Суть проекта заключается в организации проведения занятий по АФК, ЛФК, а также занятий с психологом для 30 семей с детьми с ОВЗ, с учетом спецификации заболеваний, полученных в результате проживания на территории с неблаго приятной экологической ситуацией на территории Республики Башкортостан

ПОЧЕМУ ПРОЕКТ ВАЖЕН?

очень много жителей болеют, а рождаемость детей с патологиями - повышенная в связи с экологическими особенностями местности



нехватка специалистовреабилитологов и отсутствие специального оборудования для проведения АФК и ЛФК.

не все родители по финансовым и техническим возможностям могут позволить себе регулярно возить детей с OB3 в крупные города для получения медицинской и реабилитационной помощи

Дети, которым мы уже помогли...













Дети, которым мы уже помогли...













ГЛАВНЫЕ <u>РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОЕКТА:</u>



Улучшение общего физического состояния детей с OB3, определяемое методом проведения предварительного и итогового комплексного терапевтического обследования.

Улучшение психологического состояния родителей детей с OB3 и самих детей по итогам работы с психологом-аналитиком.

Социальная адаптация детей с OB3 и интеграция их в социокультурную деятельность.

Укрепление иммунной системы участников проекта, ускорение процесса выздоровления с помощью проведенных занятий по АФК и ЛФК.
Общее улучшение состояния здоровья жителей г. Ишимбай Республики Башкортостан.

ГДЕ МОЖНО БУДЕТ НАЙТИ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОЕКТЕ?



- https://vk.com/bf_schastlivye_deti_rb
- https://ok.ru/group/54712456052736
- https://www.instagram.com/bfhappychild/
- https://www.bfhappychild.org.





³ Papacif Mil Papacif Mil Papacif Mil Papacif F



Филиал в Стерлитананском районе Госудерственного автономного учреждения социального обслуживания населения Реабнлитационный центр для детай и подростное ограниченными возможностями здоровым города Кумертач

БЛАГОДАРНОСТЬ

выражает

директору Благотворительного фонда содействия материиству и детству «Счастливые дети» Файзуллиной Ирине Сергеевне

за цапинаправленную благотворительную поношь в оздании конфортных в безпласных условий правивания в унровдения или детей и подростов с отраниченным возможностими запровам. Мотам в безплаговительности могут безг разлими, исецинал остается убеверние в том, что творить добре стотаемие и набеждение, Главное осущенто сотросными спорячастность и заничному и полизному для всех делу. Желаем Вля задрожем и наделеския разплас сотроменными.

Суважением заведующий филмалем в Сторлитаманском районе И.Н.Васючкова



БЛАГОЛАРНОСТЬ

Рупреодинено Клагонограния фонда «Описилиные дени»

M.C. Challeyenwood

M.C. Gausyanusus

Yearganan Ripuna Capmental

Профициального бідіациями образованнямими українням замасцення профициальням образованням образованням серезованням эдумням периодиства образованням образованням эдумням периодиства бідіанням образованням образованням образованням образованням редистрацій деней описанням редистрацій деней описанням убразованням образованням убразованням убр

Москолдов придока, произ лебомай продока для деней Збодорогу домей добрам прадация мерков, а соеннятельные с ценерай на Усосодоми придоками израсняту Содо Мироко доме мерменте слодуф прим Поделенься техном отней думи с денами, сидано или приздати, унадать в ист памес, монет добра и меры в спрату — дорого стать.

Опис плиноро, опримент нашем учищения, всила состединенного дересителя. В выме иметру орган, прод отрудиварщие с наботе и иметрисаний технору, подел техно-имент на болеви и Беспена, вуроди избили технору, пособым инф

Онбликовский, с бений наширан доли, подучана скуприя в цагум Моске вода, кактам е на време, цида сбъяговска денесува анивод.

Маке зуроно намента, еди, лото добрас, и уграниц для для дома и намен баны добрасы и веземногу с учрада, повет стоящем, с дом заскужения учеством добрась для постановля интелементации от неи предмет ней добрас учрес намець. Это учроно, что для предмет интерести доступном бальному доступном замещь, для доргам на довраси доверательного учреством доступном доступном замещь добраси и добраси по учреством, и доступном доступном доступном замещь доступном доступно

С пострациона вы Монем Годом и Этористом! Можения на пострание сопродостиния

Commence and Court of the Court

24 decembra 2020 sola

C.X. Massafrana







Не опинувание детство у ребёнки Нет ничего бальней на этак свете, Чем встретить вызыд ребёнка-сироты, В его звазах весениего рассвета Вопрос сердечный: «Мименки, где ты?» Я причу взгляд, мне стыйно, горыш, жилип... Чем виновит мальчинии инти лет? Его ручения тинутия и подприя, Вот талько милой мимы радом нет. Прости мольки, смотрю в теои глазёнки И сердие плачет стубыее и фальней. Не отнимайте детство у ребёнки! He nacudaŭme, samepu, ĉemen! Белужный мир, обиженные дении, Куби летины, куда необщьем ты? Вся красити, всё жлото на свете Не стоят и степики спроты.

> Не оставляйте спрот, посмотрите, Как радует их ваша доброта,

> > Не домин, что это спрота,

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО чамое бетство на ручи польмите,

Унажненый (ня) Вандуровина Ирина Сер гове по!

Руководство, коллектив сотрудников и воспитанников Социального приота для детей и подростков выражают Вам серденную и искренносо благодарность за неравнодущное отношение к проблемам детей, за неоценнымую помощь, доброту к милосердие

Ваши добрые дела, направленные на благополучие детей из семей сложных социальных категорий, достойны самого искреннего уважения. Разротно сознавать, что есть среди нас такие дюди – неравнодущные, деятельные, тальнивые, главное призвание которых – творить добро Благодаря Вашему участию в жизни нашего учреждения значительно улучшается качество жизни ваших детей, не избалованных судьбой. Поделиться теплом своей души с ними, создать им праздник, увидеть в их глазах огонск добра и веры - дорогого стоит. Своим влохновенным трудом Вы способствуете

не только решению проблем детства в современных условиях, но и дальнейшему развитию блиготворительного движения в районе Желаем Вам крепкого здоровых, вытолетия, испеситаемой энергии, семейного благопо дучих и процветания. Пусть всег и влагиными будут дела. радует жизны!

Надеемся на дальнейшее плодоглорное сотрудинчество в интередах детей.

С унижением, заведующий отпеление-Сопиальный приот эли летей

и подростков в Кугарчинском районе

Н. Худайгудова